

Місто Рим

Рим — одне з найстаріших міст Європи, столиця Римської держави та важливий центр античного світу. Римські архітектори подарували світу низку прекрасних витворів, деякі з яких збереглися і до нашого часу.

Акведук — споруда для подачі води до населених пунктів. У Римі вода надходила у фонтани, звідки її брали для використання у господарстві, щоб втамувати спрагу та напоїти тварин. Воду до міста постачали 11 акведуків довжиною 350 км.

Історія римських акведуків

Відскануйте QR-код або перейдіть за покликанням:
<https://romegid.com/uk/istoriya-rimskih-akvedukiv/>



Римський Форум — це площа в центрі стародавнього міста та споруди навколо неї. Це був центр ділового, релігійного та суспільного життя того часу. Навіть і тепер місця, де проходять важливі обговорення, називають форумами — віртуальними або реальними.

Колізей — це грандіозний амфітеатр у Римі, один із найвідоміших символів античного світу, який побудували та відкрили глядачам у 80 році н. е. Колись на його арені проводилися спортивні змагання та видовищні сутички між гладіаторами. За цими видовищами могли одночасно спостерігати 80 тисяч людей. Ще одна вражаюча особливість Колізею — критий дах. Над глядачами був спеціальний тент, який захищав від спекотного сонця та дощу.

Цікаві факти про Колізей

Відскануйте QR-код або перейдіть за покликанням:
<https://romegid.com/uk/10-malovidomih-faktiv-pro-kolizej/>



Великий цирк — найбільший іподром у Стародавньому Римі, на якому влаштовували неймовірно видовищні перегони. Завдяки розмірам іподрому одночасно могли змагатись аж 12 колісниць. За часів правління Цезаря трибуни розширили так, що на них могли розміститися до 250 000 глядачів (ще стільки ж могли спостерігати за змаганнями стоячи).

У I ст. н. е. населення міста становило приблизно 1 млн людей. Рим був найбільш густонаселеним містом того часу. Звісно, що це спричиняло багато проблем, зокрема, йдеться про гігієну, житло, безпеку в місті та навіть затори з колісниць. Так, від цього потерпали ще дві тисячі років тому. Питання заторів розв'язав Гай Юлій Цезар: запровадив перші правила дорожнього руху.

Римляни розв'язали цю проблему і досягли значного прогресу у поліпшенні санітарних умов. У місті збудували чимало публічних лазень (терм), які використовували як із гігієнічної, так і соціальною метою. Крім того, у багатьох римських оселях були зливні туалети, хатні водопроводи та комплексна система каналізації.

Також розв'язали проблему освітлення міста — будинків та вулиць. За темної пори доби запалювали смолоскипи, олійні лампи, рідше — свічки з сала або воску. Для вуличного освітлення застосовувалися, насамперед, смолоскипи, що добре протистояли вітру. А також використовували ліхтарі зі свічкою всередині.

Отже, Рим став безпечнішим і комфортнішим для життя. Але такий комфорт залежав першою чергою від статків громадян: що багатшою була людина, то кращими були умови її життя.



Практичне завдання

1. Подивіться реконструкції міст і визначте, у якому з них ви б хотіли проживати. Занотуйте у зошит 5 причин, чому ви обрали саме це місто.

Реконструкція Давнього Риму

Відскануйте QR-код або перейдіть за покликанням:
<https://youtu.be/btKooS7k3nw>



Реконструкція Афіні

Відскануйте QR-код або перейдіть за покликанням:
<https://youtu.be/-a8cWF-29II>

